

共享单车春节出行大数据出炉

合肥使用量增加五成,助力车成夜间回家首选工具

星报讯(记者 祝亮)近日,哈啰出行发布《2019春节出行大数据》。出行大数据显示,2月1日至2月10日期间,哈啰用户累计出行总里程达8910万公里,相当于“流浪地球”飞往木星最短距离的七分之一。出行总时长累计达1825.5万小时,约等于2084年。合肥本地的订单,增幅超过了5成,而蚌埠、阜阳、铜陵、池州等城市的订单增幅则超过了60%。

春节返乡期间,不少城市的共享单车订单发生显著变化。以合肥为例,根据大数据显示,2月1日至2月10日期间,受春节返乡潮影响,哈啰单车在合肥的日均订单较节前增幅超过5成。而蚌埠、阜阳、铜陵、池州等市的单车使用率也明显出现了增幅,增幅甚至超过了60%。

春节期间免不了出门拜访亲朋好友,灵活快捷的哈啰助力车成为春节期间中小城市用户深夜出行的首选方式。哈啰助力车大数据显示,哈啰助力车夜间订单最高的一天是2月5日,当天夜间订单主要集中在23点-24点,占当天夜间订单的36%,这可能与正月初一走访亲友至夜间启程回家的情况有关。

此外,也有很多用户选择在春节假期和家人一同前往景区游玩。哈啰景区车大数据显示,哈啰景区车日骑行单量最高峰出现在2月6日;在全国景区中,南方的景区最受骑行用户欢迎,成都天府芙蓉园、茂名露天矿生态公园、广州南沙湿地公园,位列哈啰出行全国300多座热骑景区的前三名。而在合肥三国遗址公园、2月4日至2月7日,哈啰景区车的使用量更是超过了平时的10倍以上。

此外,越来越多的用户选择通过骑行来达到健身减肥的目的。据统计,春节期间哈啰单车累计骑行消耗21亿卡路里,相当于909万碗米饭或500万盘饺子。

安徽合肥、阜阳等9市获得地方标准制定权

星报讯(记者 王伟伟)近日,根据《中华人民共和国标准化法》和国家标准化委员会要求,结合安徽省实际情况,安徽省市场监管局批准同意合肥、池州、宣城、阜阳、蚌埠、马鞍山、淮南、芜湖、黄山9市标准化行政主管部门制定本行政区域的地方标准。同时,省市场监管局将按照《中华人民共和国标准化法》等法律法规要求,加强对市级地方标准的指导和管理。

《合肥市地下管线条例》下月正式实施

星报讯(记者 徐越蕾)昨日,记者从合肥市人大常委会获悉,《合肥市地下管线条例》(以下简称《条例》)经2018年10月26日合肥市第十六届人大常委会第六次会议通过,并于12月21日安徽省第十三届人民代表大会常务委员会第七次会议审查批准,将于2019年3月1日起正式施行。这是我省地方立法规范地下管线管理的第一例,标志着合肥市地下管线管理从此有法可依。

据介绍,《条例》所称的地下管线,是指建设于地下的供水、排水、燃气、热力、电力、通信、交通信号、视频监控、广播电视、工业等管线及其附属设施,以及用于集中铺设上述管线的综合管廊及其附属设施。

《条例》中规定,在中心城区,不得规划新建生产经营性危险化学品输送管线。其他地区新建的危险化学品输送管线,不得在穿越其他管线等地下设施时形成密闭空间,且距离应当满足有关技术标准、规范要求。《条例》还显示,如果违反相关规定,最高处以五万元以上十万元以下的罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任。同时将依据国家有关规定记入不良信用档案,并向社会公布。

频监控、广播电视、工业等管线及其附属设施,以及用于集中铺设上述管线的综合管廊及其附属设施。



为营造浓浓的邻里情,合肥市荷叶地街道嘉和苑社区组织开展联欢会,让各个年龄层的辖区居民可以在玩的同时锻炼身体,用热情洋溢的态度迎接春天。 □余燕 季云冈 记者 沈娟娟

经历“人在囧途”,“老赖”仍不思悔改

执行干警“从天而降”,他承诺15天内还款

星报讯(朱亚群 记者 马冰璐)因拖欠工程款190多万元,“老赖”无法乘飞机、搭高铁,便从内蒙古自驾回合肥过年。经历1000多公里的“人在囧途”后,他仍不思悔改。2月19日,面对“从天而降”的执行干警,正在酒店休息的“老赖”李某承诺在15天内筹钱支付拖欠已久的工程款。

春节前,在内蒙古干工程的李某在网上预定飞机票、高铁票均遭遇“法院禁止高消费”的提示,他瞬间明白,自己已被列入“执行黑名单”,成了一名“老赖”。

这件事得从2016年说起,当时安徽旷世设计公司承包了位于肥东县境内的某老年公寓工程,并将水、电、消防管道等工程分包给了赵某等9人。但直到工程完成95%,工程款也一直未按合同约定支付给工人。

赵某等人遂向肥东县法院起诉,去年4月16日,法院作出一审判决,判决该公司给付赵某等人工程款190多万元及逾期付款利息。“我们多次联系该公司的法定代表人李某,但他一拖再拖,拒不还款。”据承办此案的执行法官唐礼金介绍,法院因此将李某纳入失信和限高名单。

于是今年春节前,无法乘飞机、搭高铁的李某便选择自驾从内蒙古回合肥过年,可经历1000多公里的“人在囧途”后,他仍不思悔改。

2月19日13:10,得知李某入住滨湖某酒店的消息后,执行干警当即赶往,面对“从天而降”的执行干警,李某目瞪口呆。最终,迫于司法拘留的威慑,李某承诺在15天内筹钱支付欠款,赵某等人表示认可,双方达成和解。



2月21日上午,合肥市包河区义城街道举办2019年春风行动专场招聘会,现场共有包括安徽大剧院等55家单位提供3000多个岗位。此次招聘会重点面向被征地农民和辖区的高校毕业生,让他们在家门口就能找到工作。 □赵玲玲 记者 周诚

泄私愤泡病假 殴打他人获处罚

星报讯(张家才 记者 吴传贤)日前,淮南市公安局淮舜分局驻谢桥治安大队查处一名泡病假未成殴打矿区基层管理干部的违法行为人。

2月11日15时许,淮舜分局驻谢桥治安大队接报警称:谢桥矿开拓二区管理干部李某在其办公室内被人打了。接警后谢桥治安大队民警快速赶到现场,将涉嫌殴打他人的陈某某口头传唤到大队接受询问。经调查陈某某系谢桥矿开拓二区工人,当天下午找其单位书记李某批病假条,书记李某按照谢桥矿有关规定没有批准,陈某某恼羞成怒,上前二话不说朝着李某嘴部就是三巴掌,造成李某嘴部出血。

通过办案民警的调查取证和法制教育,陈某某为自己的冲动行为后悔不已,目前,陈某某因涉嫌殴打他人被依法行政拘留。

大陆马牌轮胎 新建生产线扩充产能

星报讯(江倩 胡正球 记者 沈娟娟)日前,世界500强企业德国大陆集团旗下马牌轮胎,正式在合肥开工建设自修补轮胎和静音轮胎生产线项目。

目前,大陆马牌轮胎在全球具备生产自修补轮胎和静音轮胎的基地仅有两处,分别在葡萄牙和捷克,中国市场销售的这两款轮胎产品主要来自进口,合肥工厂是大陆马牌轮胎在亚太区首个引入此技术和产品线的生产基地,也是全球第三家。相关负责人介绍,大陆马牌轮胎自2009年在合肥正式投产以来,不断引入创新产品,提升工艺水平,发展迅速,目前已完成三期扩建,累计投资5.7亿欧元,轮胎年产能超过1400万条,无论是生产规模还是生产工艺在国内轮胎制造业都居前列。据介绍,新建的生产线项目预计2020年投产,年产能最高可达300万条。



2月21日下午,合肥市大杨镇卫计办携手高桥社居委开展了婚育常识进社区宣传活动,对辖区居民进行了计划生育政策、优生优育等问题的宣传。通过本次宣传活动,在辖区营造了良好的计划生育氛围。 □张强 张中胜

节日庆团圆 亲子同乐送祝福

为进一步弘扬中国传统文化,让社区居民感受传统文化佳节的魅力。元宵佳节之际,淮南市舜耕镇惠利社区计生协举办了“包汤圆”亲子活动。活动现场,小朋友在家长的帮助下认真地揉面团、搓汤圆、放馅料、捏造型,一个个圆圆乎乎的汤圆出现在大家眼前,孩子们脸上都洋溢着成功的喜悦。最后,大家一起品尝了汤圆,互送祝福,现场氛围温馨、欢乐、祥和。 □李汀汀